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I/ SOUČASNÝ STAV A VÝCHODISKA ŘEŠENÍ

ODŮVODNĚNÍ VYMEZENÍ A REGULATIVŮ LOKALITY

Lokalita Trojmezí je tvořena územím s generelním sklonem k severu, nadmořská výška se pohybuje v rozmezí od 220 m na severu v nivě potoka Botič po
280 m na jihu v polích Na Košíku. V geomorfologickém členění náleží v rámci Poberounské soustavy a celku Pražská plošina k okrsku Úvalská plošina.
Nejcennějším krajinným fenoménem je přirozeně meandrující potok Botič protékající ve východo-západním směru severní částí lokality. Plošně se výrazně
uplatňuje neudržovaný ovocný sad v prudší části svahu severní orientace ve střední části lokality. V lokalitě se vyskytuje několik zemědělsky
obhospodařovaných půdních bloků a jejich dílů střední velikosti.

Maloplošné zvláště chráněné území, Památková zóna, Přírodní parkVybrané limity:

Odůvodnění zastavitelnosti

zastavitelnost

Lokalita je vymezena jako nezastavitelná.
Lokalita je tvořena převážně plochami mimo zastavěné území, vymezené k 31. 3.
2021. Plochy mají charakter otevřené krajiny a převážně nebyly určeny Územním
plánem sídelního útvaru hl. m. Prahy k zastavění. Metropolitní plán tento stav
respektuje a navrhuje zachovat.

Odůvodnění typu struktury

Lokalitě je přiřazen typ struktury leso-zemědělská krajina.
Leso-zemědělská krajina je strukturálním typem pro mírně zvlněné tvary
povrchu, které jsou využívány převážně zemědělsky; v území se i díky
pestřejšímu reliéfu zpravidla vyskytují ve větší míře přírodě blízká společenstva
menších hájů, mezí, břehových porostů podél potoků apod. Účelem vymezení je
vytvoření podmínek pro udržení a rozvoj biodiverzity kulturní příměstské krajiny
a posílení prostupnosti pro rekreační účely, při převažujícím hospodářském
využití území.

Odůvodnění způsobu využití

využití

Lokalita je vymezena jako nezastavitelná rekreační.
Význam rekreačního využití území je dán zejména atraktivním krajinným
prostředím s přirozeně meandrujícím vodním tokem Botiče a umístěním v území
obklopeném zástavbou. Ke zvýšení zastoupení rekreačně využívaných ploch má
lokalita vhodné územní podmínky.

Odůvodnění míry stability

míra stability

Lokalita je vymezena jako transformační.
Lokalita má narušený či neustálený charakter a jsou v ní navrženy rozsáhlé nebo
celkové změny, cílový charakter je nově navržen. Podíl transformačních ploch v
lokalitě převažuje nad plochami stabilizovanými.

II/ ODŮVODNĚNÍ ZÁKLADNÍCH VLASTNOSTÍ LOKALITY
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